

PRIOPĆENJE

15. listopada 2012.

Proslava 25. godina Erasmusa!

Prijavite se na radionicu, upoznajte strane studente u Zagrebu, pogledajte izložbu!



Erasmus Student Network Zagreb u suradnji s Agencijom za mobilnost i programe EU i Sveučilištem u Zagrebu organizira **Međunarodni Erasmus dan** (International Erasmus Event – Celebrating 25 years of Erasmus) koji će se održati u srijedu **24. listopada u Studentskom centru Zagreb**.

Cjelodnevним događajem želimo obilježiti četiri godine provedbe Erasmus programa u Hrvatskoj te 25 godina Erasmus programa u Europi.

Program u Klubu SC-a:

13:00 – 14:15 **Tina Šarić**, ravnateljica Agencije za mobilnost i programe EU

Ksenija Turković, prorektorica za međunarodnu i međuinstitucijsku suradnju Sveučilišta u Zagrebu
Erasmus program Sveučilišta u Zagrebu

Filip Kernc, Filip Franjić, Ivan Hustić, studenti Sveučilišta u Zagrebu
Erasmus studijsko iskustvo u Španjolskoj

Ana Lončar, studentica Sveučilišta u Splitu
Erasmus iskustvo prakse u Italiji

14:15 – 15:00 **Kratki filmovi o Erasmusu**

Upoznajte Jelenu Simić - Erasmus ambasadoricu iz Hrvatske
Budućnost Erasmus programa

15:30 – 16:00 **Dodjela nagrada pobjednicima foto natječaja 'Moje Erasmus iskustvo'**

16:05 – 16:50 **RADIONICE** u Konfucijevom Institutu (2.kat SC-a)

'Otkrijte Europu – kako se prijaviti na Sveučilište u Zagrebu'

'Što nakon Erasmusa?'

* Studenti se mogu prijaviti na radionice do 18. listopada putem linka [ovdje](#).

Tokom cijelog dana u predvorju SC-a nalazit će se Erasmus info štandovi gdje će parovi dolaznih/odlaznih Erasmus studenata iz Poljske, Španjolske, Francuske, Njemačke, Slovenije, Portugala, Slovačke, Italije, Austrije i Belgije pružati informacije i promovirati Erasmus program u navedenim zemljama.

U predvorju SC_a moći ćete pogledati i izložbu amaterskih fotografija koje prikazuju različita iskustva iz inozemstva.

Za više informacija kontaktirajte:

Iva Zovko, djelatnica za odnose s javnošću i komunikacije, ESN Zagreb

M: +38591 3300460

E: press@esnzagreb.org, ivazovko@yahoo.com, ili [posjetite našu Facebook stranicu](#).

